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Στις φλόγες τυλίχθηκε, τις 
πρώτες πρωινές ώρες, καφέ 
– μπαρ με την επωνυμία 
«ΑΜΑΝ», στην οδό Αγίου Τίτου, 
στο Ηράκλειο Κρήτης. Από την 
πυρκαγιά προκλήθηκαν σοβαρές 
υλικές ζημιές στον εξοπλισμό του 
κέντρου, το οποίο την ώρα εκείνη 
ήταν κλειστό. Στην κατάσβεση 
έλαβαν μέρος 12 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με επτά οχήματα.
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Πυρκαγιά ξέσπασε, τις βραδινές 
ώρες, σε αποθηκευτικό χώρο γενικού 

εμπορίου, στην περιοχή «Ρούσα 
Λίμνη», στο Νομό Λασιθίου, στην 
Κρήτη. Η φωτιά έλαβε διαστάσεις, 

με αποτέλεσμα να καταστραφεί 
ολοσχερώς η μεταλλικής κατασκευής 

κτιριακή εγκατάσταση, καθώς και 
τα εμπορεύματα της επιχείρησης. 

Στο συμβάν συμμετείχαν 20 
πυροσβεστικοί υπάλληλοι με οκτώ 

οχήματα.

Λασίθι Κρήτης 14/09/2010

Βύρωνας 10/10/2010

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε, τις 
βραδινές ώρες, στο Κλειστό 

Δημοτικό Γυμναστήριο Βύρωνα, 
στην οδό Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
Χρυσοστόμου, με αποτέλεσμα να 
υποστεί σοβαρές υλικές ζημιές ο 

εξοπλισμός του γυμναστηρίου. Στο 
έργο της κατάσβεσης έλαβαν μέρος 

20 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 
οκτώ οχήματα. 
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Την κινητοποίηση ισχυρών πυροσβεστικών 
δυνάμεων προκάλεσε η πυρκαγιά που 

εκδηλώθηκε, τις πρωινές ώρες, σε χώρο 
εργοστασίου με την επωνυμία «Χαλυβουργία 
Ελλάδος», στο 17ο χλμ. της Ν.Ε.Ο. Αθηνών 
– Κορίνθου, στον Ασπρόπυργο. Τα εύφλεκτα 

υλικά που υπήρχαν στον καιόμενο χώρο, 
ευνόησαν τη γρήγορη εξάπλωση της φωτιάς, η 
οποία προξένησε σοβαρές ζημιές στο κτίριο και 

τον εξοπλισμό της επιχείρησης. Επίσης, πριν 
από την άφιξη των πυροσβεστών στον τόπο 

του συμβάντος, δύο εργαζόμενοι διακομίστηκαν 
με εγκαύματα στο νοσοκομείο. Στην κατάσβεση 

συμμετείχαν 25 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 10 
οχήματα.

Ασπρόπυργος 13/10/2010
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Οι έντονες βροχοπτώσεις που σημειώθηκαν 
στην Ικαρία, είχαν ως αποτέλεσμα να προκληθούν 
πλημμύρες και μεγάλες υλικές ζημιές σε πολλά 
σημεία του νησιού. Η Υπηρεσία μας δέχτηκε 
52 κλήσεις για αντλήσεις υδάτων από οικίες και 
καταστήματα, ενώ χρειάστηκε να επέμβει σε έξι 
περιπτώσεις, για να απεγκλωβίσει ανθρώπους 
από τα αυτοκίνητά τους και να τους μεταφέρει σε 
ασφαλή σημεία. Μάλιστα, κατά την προσπάθεια 
διάσωσης μίας γυναίκας, που είχε παρασυρθεί το 
αυτοκίνητό της, τραυματίστηκαν ελαφρά η ίδια και 
ένας πυροσβέστης, όταν υποχώρησε μία γέφυρα, 
την ώρα που τη διέσχιζε το πυροσβεστικό όχημα. 
Επιπλέον, την επόμενη μέρα, οι πυροσβεστικές 
δυνάμεις εντόπισαν και ανέσυραν έναν άνδρα 
νεκρό από τα συντρίμμια της οικίας του, η οποία 
κατέρρευσε και παρασύρθηκε από χείμαρρο, στην 
περιοχή Αμάλου Ραχών της Ικαρίας.

Θεσσαλονίκη 28/10/2010

Επιχείρηση διάσωσης εκτυλίχθηκε, τα 
ξημερώματα, στο Ρέμα Τριαδίου, στο Δήμο 

Θέρμης, στη Θεσσαλονίκη, για έναν 24χρονο, που 
εγκλωβίστηκε με το αυτοκίνητό του σε χείμαρρο 

που υπερχείλισε λόγω της έντονης βροχόπτωσης, 
και τους γονείς του, οι οποίοι προσπάθησαν να 

τον βοηθήσουν, με αποτέλεσμα να παρασυρθούν 
και οι τρεις από τα ορμητικά νερά. Τελικά, ο 

24χρονος και η μητέρα του απεγκλωβίστηκαν 
σώοι μερικές ώρες αργότερα, όμως ο πατέρας 

εντοπίστηκε και ανασύρθηκε, δυστυχώς νεκρός, 
το μεσημέρι της επόμενης μέρας, στη θαλάσσια 

περιοχή Περαίας. Στην επιχείρηση συμμετείχαν 25 
πυροσβέστες με 10 οχήματα, καθώς και 22 άτομα 

με ένα φουσκωτό σκάφος της 2ης Ε.Μ.Α.Κ.
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